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Ο Πατριάρχης Ρουμανίας εξέφρασε τη θλίψη του 
για το τραγικό συμβάν στο Γκρατς της Αυστρίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Τη βαθιά του θλίψη για το τραγικό συμβάν στο Γκρατς της 
Αυστρίας με αφορμή την ένοπλη επίθεση σε δημόσιο σχολείο, 
με τουλάχιστον 11 νεκρούς και 28 τραυματίες, που σημειώθηκε 
το πρωί της Τρίτης, 10 Ιουνίου, εξέφρασε με δήλωσή του ο 
Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ. 

Σε συλλυπητήρια επιστολή του προς τον Αποστολικό Νούντσιο της Αρχιεπισκοπής 
Βιέννης, Σεβ. Γιόζεφ Γκρίνβιντλ, αναφέρει: “Με μεγάλη μας θλίψη λάβαμε την 
είδηση ​​του τραγικού συμβάντος που έλαβε χώρα σε γυμνάσιο στο Γκρατς το πρωί 
της Τρίτης 10 Ιουνίου 2025, το οποίο προκάλεσε τον θάνατο 10 ατόμων και τον 
τραυματισμό αρκετών άλλων. Σε αυτές τις στιγμές θλίψης για τον αυστριακό λαό, 
προσευχόμαστε στον Ελεήμονα Θεό να χαρίσει αιώνια ειρήνη και αγάπη στις ψυχές 
όσων σκοτώθηκαν σε αυτό το τραγικό γεγονός. Προσευχόμαστε επίσης για την 
ταχεία ανάρρωση των τραυματιών και για παρηγοριά στις θλιμμένες οικογένειες”.
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Συγκλονισμένη είναι η τοπική κοινωνία στο Γκρατς, μετά από την επίθεση με 
πυροβολισμούς σε σχολείο. Ο δράστης της επίθεσης ήταν πρώην μαθητής του 
σχολείου, 21 ετών και άρχισε να πυροβολεί αδιακρίτως σκοτώνοντας πολλά 
άτομα, ανάμεσά τους μαθητές και δασκάλους, ενώ δεκάδες είναι οι τραυματίες. 
Στη συνέχεια, ο δράστης αυτοκτόνησε σε μία από τις τουαλέτες του σχολείου. 
Σύμφωνα με αυστριακά ΜΜΕ, ένα ακόμα άτομο, που νοσηλευόταν σε κρίσιμη 
κατάσταση, από πυρά που είχε δεχτεί από τον 21χρονο δράστη, υπέκυψε στα 
τραύματα του, αυξάνοντας τον αριθμό των νεκρών σε έντεκα.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Ο Μητροπολίτης Αυστρίας για την επίθεση σε σχολείο στο Γκρατς -“Είναι 
κοινή μας ευθύνη να αντιμετωπίσουμε το μίσος”

 Συλλυπητήριο μήνυμα Υπουργείου Εξωτερικών για την ένοπλη επίθεση 
σε σχολείο στο Γκρατς Αυστρίας
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